

Главной площадкой празднования Дня физкультурника в Калининграде стала набережная Верхнего озера.

Начался праздник с парада спортсменов, в котором приняли участие ветераны спорта, руководители, тренеры и воспитанники муниципальных спортивных школ, спортивные федерации и клубы. От нашей школы в параде приняли участие воспитанники тренеров по спортивной гимнастике Тихтман В.М., Ягич С.В., Маталиной О.Е., Несмеяновой Л.И. и по спортивной акробатике Кондратьевой Е.В.



Парад теплыми словами приветствия встретил глава города Алексей Силанов.



На празднике отметили и участников ВФСК «Готов к труду и обороне». В торжественной обстановке вручили золотой знак отличия комплекса ГТО по 11 ступени директору МАУ СШОР №1 по спортивной гимнастике Бычинскому Владимиру Донатовичу, так же директор был награжден благодарственным письмом главы городского округа «Город Калининград» за вклад в развитие физической культуры и спорта в Калининграде.



